

特會信息

標竿力前(三)

活出基督

在第一、二堂特會，我們交通到保羅的蒙恩經歷。當他得著主也被主得著，就竭力追求基督，這成為他一生的標竿；他越追求，就越認識基督的寶貴，並且多方經歷基督。藉著認識基督、經歷基督，他進一步學習活出基督，這是他的生焦點。

顯大基督

「照著我所切慕、所盼望的，沒有一事叫我羞愧。只要凡事放膽，無論是生是死，總叫基督在我身上照常顯大。因我活著就是基督，我死了就有益處。」(腓一20-21)「切慕」原文是「熱切的等待」。

保羅這樣熱切的等待、盼望，是不叫他羞恥的，他放膽宣告：「無論是生是死，總叫基督在我身上照常顯大。」他要讓神在他身上被人看見，而且不是看見一點點神的彰顯，而是放大的彰顯。

人看見保羅，不是看見他天然的自己，乃是看見神在他身上顯大，正如人看見主耶穌就看見父，沒有人見過神，只有父懷裡的獨生子將祂表明出來。保羅雖然有很多服事及成就，但人不是看見他的本領和能力，乃是看見神。人碰見他就能碰見神，這樣的生活叫神得榮耀。

「活著就是基督」的另一更翻譯是「活基督」，意思是：基督首先活在保羅裡面，然後在他裡面活出來，這就是保羅的標竿。他不但認識基督、經歷基督，他這個認識和經歷是為了彰顯基督、活出基督。保羅的一生，不僅是活著為基督，更是活基督。今天我們不但要活著為基督，還要像保羅一樣活出基督。

活出基督

「我們沒有一個人為自己活，也沒有一個人為自己死。我們若活著，是為主而活；若死了，是為主而死。所以，我們或活或死總是主的人。」(羅十四7-8)「並且祂替眾人死，是叫那些活著的人不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活。」(林後五15)保羅不僅是為主活，更是活出基督。

「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。」(加二20)保羅說，現在活著的不再是天然的保羅，乃是基督在他裡面活著，這就是活基督。如何活基督？必須有一個基本條件，就是我們天然的舊人，不管多好或多壞，都不再為自己活，而是讓基督在我們裡頭活。這必須先像保羅一樣，已經與基督同釘十字架；十字架的死，解決了不能活基督的基本問題。當我們停止自己天然的生活，基督就會在我們身上活出來。

神救贖我們的目的，就是要我們模成祂兒子的形像，叫我們活著不再是自己，乃是神的兒子耶穌基督，所以我們必須經歷死，然後自然活出基督。這是保羅的人生的目標和焦點，也該是我們人生的目標和意義。

顯於日常生活

或有弟兄姊妹說：「活基督太難了，是不大可能的。」但從腓立比書中，我們看見保羅是在日常生活裡活出基督。保羅在第一章說：「無論是生是死，總叫基督在我身

上照常顯大。」又說：「我活著就是基督。」之後他沒有說很多深奧的經歷，反而到了最後一章，他說從日常生活中，能夠將基督活出來，包括以下三方面：

第一，一無掛慮。「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。」(腓四6-7)「掛慮」一詞有「掛心」、「關懷」之意，例如保羅關懷教會，天天掛心(腓二20；林後十一28)。這個詞亦有負面意義，例如：「思慮」、「憂慮不安」，有擔憂、害怕、受壓，甚至發怒、煩惱、悲傷等意思。Joseph Beet 說：「這處的掛慮不是指事前的籌劃以防出錯，是指那些無用而痛苦的擔憂，只帶來明日的憂傷，破壞今日的歡樂。」

我們正面關心、掛念，這是好的，但如果過分關心、掛念，成為憂慮、悲傷，便不好了。撒但就是常藉著日常的事情來攬擾我們，叫我們煩惱，甚至非常不安，例如掛慮明天的生活，所以今天拚命賺錢，結果仍然憂慮。保羅說應該一無掛慮，同時將祕訣告訴我們：每一件事藉著禱告、祈求和感謝，將我們所要的告訴神。這裡的「告訴神」，不是心懷抱怨，而是帶著感恩的心，將一件一件事情，清清楚楚地對神說。這樣，「神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。」

這個「出人意外的平安」，可譯作「超過我們所理解的平安」。當擔憂傷心的時候，我們告訴神，這樣就得著說不出來、不能理解的平安。神不一定答應我們所求，或為我們解決難處，但會賜下意想不到的平安，保守我們的心懷意念。這裡的「保守」意思是保護、守衛，叫我們的心平靜下來，不再憂慮不安。這個平安是在基督耶穌裡，也就是基督自己。當我們學習不活自己而活出主，祂就守衛我們，叫我們能夠平靜安寧。

第二，喜樂滿足(腓四10-13)。正在獄中的保羅，一無所有，不知是生是死，但仍然大大的喜樂，又說：「我無論在甚麼景況都可以知足。」「知足」就是滿足，因著基督從他身上活出來，他就能因基督而滿足，接受神一切的安排。「我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了祕訣。」(腓四12)保羅在監獄裡也能喜樂滿足，因為他得了一個祕訣。整本聖經只在這裡出現「祕訣」一詞，可說是獨一的祕方。

當缺乏、困苦、憂患來到，令我們不安、不滿足的時候，我們就要應用保羅給我們的祕方，這樣就有喜樂滿足，不會怨天尤人。這祕方就是凡事藉著禱告、祈求和感謝，一一告訴神，神就賜下那個超過我們理解的平安，叫我們能夠滿足而有喜樂，知足常樂。

第三，生活有力。「我靠著那加給我力量的，凡事都能作。」(腓四13)另外的翻譯是：「我在那使我有能力的裡面，我有力量作一切事。」或「靠著那賜給我力量的，甚麼情況我都能應付。」原文有「在基督裡不斷被灌輸(注

入)新的力量(活力)」之意。保羅能夠應對每一件臨到他身上的事情，是因靠著那位有能力的基督，一直在他裡頭給他力量。他的祕訣，就是一直不斷吸取主給他的力量。

當我們軟弱無力的時候，需要能量在我們裡頭。這個能量不是天然而有，乃是因基督才有。我們每一天的能量都是從基督而來，基督在我們裡頭，祂的能力一直灌輸到我們裡面，我們就有行動的能力，就有生活的活力，就能應對一切臨到我們身上的事。這就是保羅學到的祕訣，並非高深、難以領會的經歷，而是我們每天都需要經歷。

保羅在有能力的基督裡面，能夠有力量做每一件事情。他照著基督在他裡面運行的大能，盡心竭力(西一29)，也藉著主所加的力量，忠心事奉(提前一12)。主的能力源源不絕地傾注在保羅身上，使他恩上加恩，力上加力。同樣，主的能力要不斷灌輸在我們身上，佔有我們全人，作為我們生活的力量。

結語

神拯救了保羅，在他身上有許多工作，使他學習認識基督、經歷基督，在大小事上活出基督，成為我們的榜樣(提前一16)，好叫我們效法他，也有同樣的生活(腓三17)。保羅說：「你們在我身上所學習的，所領受的，所聽見的，所看見的，這些事你們都要去行，賜平安的神就必與你們同在。」(腓四9)這就是特會的負擔。我們不但看見保羅的好榜樣，也要活出這榜樣。盼望主藉著特會得著我們，能夠向保羅學習，像他一樣定準人生的目標，活出基督。

「弟兄們，我不是以為自己已經得著了；我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。」(腓三13-14)神召我們，是要我們得獎賞，盼望我們有保羅同樣的心志，起來跑保羅所跑的道路。保羅與其他使徒是第一批跑到路終的，跟著一個時代又一個時代，有很多信徒跑同一道路。今天在這個時代裡，神同樣呼召我們，要向著這個標竿直跑。這是長途的接力跑，前面的先聖已經跑過了，現在輪到我們。但願我們聽見神的呼召，同有這個心志，向著標竿——基督直跑。保羅說他跑完了，完成了這個路程，等著得獎賞。我們也想得獎賞，就要像保羅一樣，跑完這路程。

慕安德烈說：「認識了基督和祂的救恩，就能活出基督的生命，叫天上的平安喜樂充滿我們的心，而且流露在我們日常的生活上，這是今日教會的需要。」求主垂聽我們的禱告，接納我們的心願，與眾聖徒一同奔跑，這是最有價值、最有意義的事情。

(全教會特別聚會第三堂信息摘錄，謝德建弟兄講，未經講者過目。)



領人歸主

傳揚福音是基督徒的本分，無論得時不得時，我們都要盡力將神的救恩告訴人。以下是兩位聖徒領人歸主的見證：

神的憐憫

感謝神的憐憫臨到我的四嫂，使她離世前得著救恩。

神的作為

二〇一五年十月初，四嫂因胃部的癌細胞已擴散至全身各部位，確診是胃癌末期。她近年十分反對基督徒，我嘗試邀請她禱告，她一口拒絕，說不會信耶穌。當醫院要為四嫂安排化療，一向拜偶像的四哥向我求助，希望能找到一位基督徒照顧四嫂。

我曾提議四哥找一位住在他附近的朋友幫忙，他卻堅持想找一位基督徒，真是一件很奇妙的事。我相信這是神的作為，於是祈求父神為四嫂安排一位姊妹。祂不誤事，很快就感動一位性情溫柔的姊妹，有從主而來的負擔，願意照顧四嫂。

由十一月中起，透過姊妹的照顧並我們的禱告，四嫂雖然仍未願意接受耶穌作救主，但剛硬的心變得柔軟了。十一月廿七日晚上，四嫂因發燒入院，兩天後我探望她，當時四哥及其子女都在床邊，一家人一唱一和，嗤笑向他們傳福音的人。這是有點異常的，因為平日我和他們接觸，縱然他們不信，也沒有這樣當面嗤笑。

神聽禱告

當我離開醫院時，心裡很難過，本想發怨言，但聖靈對我說：「我要憐憫誰就憐憫誰，要恩待誰就恩待誰。」(羅九15)我立即向神認罪，尊祂為主，下沉的靈藉以再起。我看見當人要接受救恩，撒但就興風作浪，加以阻撓，所以我需要迫切為四嫂禱告。

十一月三十日晚上，我與兩位姊妹同心禱告，求主耶穌拯救四嫂。感謝神應允我們的禱告，十二月二日上午姊妹傳來訊息：四嫂已經接受了主耶穌作救主，心裡感到喜樂和平安。

後來四嫂向我見證：十一月三十日，就是我和兩位姊

妹為她禱告的那個晚上，她不能入睡，便閱讀姊妹寄給她的福音見證，心想：「這些基督徒並不是無見識、無頭腦之人，都接受了耶穌作救主，難道耶穌是真神？」於是她嘗試向主禱告：「如果你是真神，讓我明天能吃能喝而不嘔吐，我就相信你。」翌日神果然保守了她，使她整天能夠吃、能夠喝，並且沒有嘔吐。十二月二日，當姊妹向她傳福音時，她就跟著禱告決志，接受了耶穌基督作救主。後來四嫂病情惡化，在離世前一天，疼痛萬分。當所有止痛藥都失效的時候，我和她一起禱告，她仍說：「感謝神！」翌日安息主懷，何等感恩！榮耀歸神！(琴)

為主得人

今年四月，我的眼睛幾次出現毛病，又紅又腫又痛，不能正常張開。一個週六上午，我打算去看相熟的醫生，但他們剛巧都放假，只好預約醫院門診。院方說必須於上午十時抵達，當時已是九時半，隨即乘計程車往醫院去。

雖然雙眼劇痛，又趕時間，但仍如已往的習慣，派福音單張給司機。我問司機：「聽過耶穌嗎？」他說：「聽過。」問：「參加過聚會嗎？」答：「參加過。」又問：「是否信主？」答：「不清楚。」最後問：「曾否決志？」答：「決志是甚麼？」我便知道他還未清楚得救，於是向他講述福音內容，又說：「你看我這樣痛苦，仍能談笑自如，喜樂地與你分享信仰，是否很特別呢？」他深表認同，說：「我所認識的基督徒，都是十分喜樂的。」

放膽傳道

計程車來到醫院對面街口，下車之前我對司機說：「我帶領你禱告接受耶穌。」他說：「但你要趕快看醫生啊！」我說：「你的得救更加重要！」於是帶領他禱告決志。

看完醫生後，痛楚不減反增，但內心無比喜樂。已往我只會派福音單張，邀請人來聽福音，絕少直接與人分享信仰及領人決志，感謝神使我能夠放膽向陌生人傳福音。其後我到醫院覆診，神又使我有機會向一位女士傳福音，並帶領她禱告接受主，她說願意參加教會聚會，榮耀歸神！

(顏)

神的保護

有一天，我與丈夫用膳後回家。當時路上很幽靜，忽然聽見異常的巨響，不禁大吃一驚，四處張望，卻看不到異樣。眼見將到家門，打算快步歸家；霎時間，我聽見一把威嚴的聲音對我說：「站住！不要動！」於是告訴丈夫：「站住！不要動！」

我倆站著不動，大約過了兩三秒，發現前面有一條巨大樹枝掉了下來；原來那些響聲，就是樹枝與樹幹分離的聲音。如果我倆沒有停步，必定被樹枝擊中！樹枝約有兩個人的長度，非常粗壯；若然被它壓住，輕則骨折，重則死亡！

聽從聖靈聲音

這事以後，我有兩方面的反思。第一，要聽從聖靈的聲音。那時我們只聞其聲，看不見任何異樣，並且家門在望，自然反應是趕快回家，但聖靈說：「站住！不要動！」我們就信而順從，將自己交託給神。這事令我想起聖經的話：「保護以色列的，也不打盹也不睡覺…你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠。」(詩一二一4、8)感謝神的保守！

對於聖靈的聲音，我們起初聽的時候可能還未確定，但只要一次又一次的順服，就會知道這是神的聲音。抉擇時刻只是一秒之間，如果選擇聽從神的聲音，就成為我們的保護和益處；如果選擇不聽從，就成為我們的虧損，所以我們要聽從神。

奉獻上好光陰

第二，要奉獻上好光陰。當時發出巨響，彷如天崩地裂，那種聲音好像有巨物從天而降，之後才知道是樹枝跌下。這令我想起啟示錄六章，羔羊揭開第六印的時候，天地要被挪移，地上一切的人都藏在山洞和巖石穴裡。那場面委實可怕，因為神忿怒的日子到了，祂要審判各人。

這次死裡逃生，我反思要珍惜光陰，將自己奉獻給神。我們還有生命氣息的時候，若沒有盡心愛神、愛教會，沒有傳揚福音、服事聖徒，當主回來，我們就不能向主交賬。願我們都將自己上好的光陰獻給主，這樣人生才有意義和價值。(嫻)

教會行事曆

二〇一七年一月至八月

專項	月	日	項目	地點
全 教 會	1	17	新春佈道集合禱告、陪談預習	尖沙嘴聚會所
		30,31	新春佈道會	國際展貿中心
	2	5	新春佈道會	各分區
		12	慕道班課程開課	各分區
	3	17,18,19	全教會特別聚會	尖沙嘴聚會所
		5	受浸班-認識教會	尖沙嘴聚會所
	5	11,12	集合受浸聚會	尖沙嘴聚會所
		21/28	分區福音聚會	各分區
	8	20/27	分區福音聚會	各分區
兒 童	1	1	兒童服事交通	尖沙嘴聚會所
	2	兒童服事交通	尖沙嘴聚會所	
		19-22	小五六福音營	大嶼山梁紹榮度假村
	7	24-29	兒童暑期聖經班	各分區
少 年	1	14-15	少年服事退修營	突破青年村
	3	5	少年服事交通	尖沙嘴聚會所
		25	少年特別聚會	尖沙嘴聚會所
	4	22	少年福音集合禱告	尖沙嘴聚會所
	5	7-10	中六特會	烏溪沙青年新村
		13	少年佈道會	尖沙嘴聚會所
	6	24	少年營前集合禱告	尖沙嘴聚會所
		6至7月	少年考試後追求	各分區
	7	2	少年服事交通	尖沙嘴聚會所
		12	中六改選學科諮詢日	尖沙嘴聚會所
		16-19	高中特會	長洲鮑思高青年中心
		19-22	初中成長營	大嶼山梁紹榮度假村
	8	24/7-4/8	少年成全追求	尖沙嘴聚會所
		26	少年日	+
大 專	1	3-6	大專寒假追求	尖沙嘴聚會所
	5至8月	暑期青年培訓	尖沙嘴聚會所	
		6-11	大專內地訪問團	+
	6	17	大專畢業生定向日	+
	7	2-5	學青特會	大嶼山梁紹榮度假村
在 職	8	15-18	大專迎新營	大嶼山梁紹榮度假村
	1	26	全日制事奉培訓延伸課程開課	尖沙嘴聚會所
	4	13-16	在職青年特別聚會	長洲慈幼靜修院/鮑思高青年中心
		16-18	青壯父母特別聚會	北潭涌度假營
	5	16-18	中壯年特別聚會	西貢戶外訓練營
		7	青年服事交通	+

最新資料以教會網頁為準

+ 待定



非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書 「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

